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Передплата
ав «РУСЛЛНА» виносжть:

в Австриї:
на цїлин рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . . 6 р. ав.
на чверть року . . 3 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
■а цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
иа пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. .

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
З ГОД. 5-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Безпомічна Угорска Русь.
(Конець.)

Коли кому-небудь натякнеш про сі не- 
відрадні відносини, посеред яких живе 
більш як півмілїонова Угорска Русь, то по
чуєш майже без виїмки відповідь: »Мабуть 
треба нам махнути рукою на Русинів!« Та
ка відповідь не є зовсім незвичайна, бо 
коли у нас, де вже житє народне пливе до 
волі широкою струєю і дає всякі познаки 
трнвкости і надійності!, можна ще дуже 
часто подибати десператів, що иа нашу 
Русь махають рукою і вижидають, коли єї 
приймуть в широкі обнятя матушки, то 
що-ж казати про Угорску Русь? А все-ж 
таки при тих невідрадних відносинах, при 
повнім упадку сьвідомости і народного жи
ти, при загальній непорадности, можна там 
найти ще живчик, котрий вказує, що житє 
ще там не зовсім завмерло, що під тим 
попелом тліє искра, що треба лише дочу- 
тнти ся того на перший погляд завмерло
го орґанїзму, щоби трупи встали і очи 
розкрили. Треба і се мати на тямцї, що 
тамошні лікарі замість живущого і цілю
щого ліку задавали завмерлій Угорскій Ру
сії лише блекоту та чемериці, що ще гір
ше єї запаморочила. Се були з одного бо
ку мадярони, що радіб руский нарід в Угор
щині злити з державною нациєю, з друго
го боку москвофільскі десперати, що гля
дять ліку в обєдиненію і »общом лїтера- 
турном нзпкє*. Сі змаганн москвофільских 
десператів і обєдинителїв чимало причини
ли ся до нинїшного невідрадного положе- 
ня, до темноти руского народу в Угорщи
ні. Єсть познаки змагань, котрі вказують 
на певний, хоч дуже незначний зворот із 
сего шляху. Навіть угорске правительство 
(не хочемо тут розслїджувати -єго спону
кань) звернуло ся на ту дорогу, щоби на
родові! подавати духовний корм в єго пи
томій мові. Перед кількома роками подба-
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Т ака єї доля.
Оповідане Ю. Варчина.

(Дальше.)

Десь так чи від того битв, чи від моїх 
сльозів та і дівчина посумніла. А наплакала ся 
я, наплакала. Як я стала з пологів, то Яцко ляг. 
Що ему стало ся, Господь знає. Наперед кольки 
та кольки: я ему зараз поставила десять пявок, 
а жид ще і баньок чи не двайцять. Полекшало; 
він звів ся, але аж зчорнів, такий марний. Та 
все показував на груди в лівий бік, що ось ту 
мене тисне. Я ему знову поставила пявок, і так 
чотири рази. Аж нараз — не знати з чого вже 
і не встає. 1 добре єму було. Давала я єму 
і їсти ліпше, і пироги із сиром та з перцьом 
що другий депь сьвіжі, і яйце нераз зварила, 
і селедець, і горівку з оливою, так годі. Радила 
ся сьвященика: казали радити ся дохтора. Ба 
добре їм казати, а ту дохторови треба дати 
з вісім риньских: так правив за Євку Панькову 
і она подужала. Я ще радила ся людии, возила 
до знахорки, та і не помогло. Га! виджу, що 
нема ипьшої ради, а з ним що раз гірше, ла
джу я вісім риньских, та і посилаю за дохто-

ло угорске міністерство просьвіти о те, 
щоби учебники рускі для народних шкіл 
вийшли в народній мові рускій, иозаяк 
давнїйші учебники були писані мішаниною 
церковщини І МОСКОВЩИНИ. Про сї нові 
учебники скажемо иньшим разом дещо 
більше, а нині лише сконстатуємо, що їх 
мова — дійсно значно зближена до народ
ної, хоч попадають ся ще деколи мадя
ризми і церковщини, а виходить се у ве
ликій части з незнаня чистої мови народ
ної і з трусливости, чи нашою мовою мо
жна все пригідно висловити.

Тамошні осьвічені Русини мають про 
письменну мову руску такі баламутні по
гляди, які у нас можна було почути від 
декого на з’їзді »руских учених« в 1848 р.

Угорске міністерство рільництва роз
почало з великим накладом видавати на 
шести язиках популярну часопись — ви
ходить і руске видане »Неділя*, тижднев- 
ник богато ілюстрований за ціну 1 зр. 50 
кр., приступну і для найбіднїйшого селя
нина. Не входимо тут знов в спонуканя 
правительства, але саме видавництво мо- 
гло-б багато причинити ся до просьвіти, 
осьвідомленя і добробиту руского народу 
в Угорщині. Треба навіть признати добру 
волю редакциї, але їй сгоять в дорозі ті 
самі трудності! язикові. Редакция »Недїлї« 
майже нічого не знає, що у нас в Гали
чині зроблено і робить ся на полі народ
ної просьвіти і елементарної науки і стоїть 
безпомічна і безпорадна, та мусить сама 
шукати і промощувати дорогу, коли у нас 
пже ті труднос.ти давно усунені.

Тимто на нас спадає та задача, щоби 
безпомічній Угорскій Руси прийти з мо
ральною підмогою, а як раз повинні ми 
ту задачу тепер довершити, коли обходимо 
100-лїтні роковини нашої народної літера
тури Загально відомо, що Котлнревского 
Енеїда, пісні народні Максимовича і гра
матика Павловского звернули бачність Мар- 
кіяна Шашкевича на окремішність і само-

ром. Приїхав, оглянув єго, иопукав, махпув ру
кою та сказав: кальматурґія! (туберкули прав
доподібно).

Як я побачила се та почула, як не заголошу 
планом, аж хорий іздрігнув ся. Я вже порозуміла,
що пропали мої гроші і з чоловіка нічого вже 
не буде.

Взяв дохтір гроші, — коби був хоч на ро
гачки з вісьмох що випустив, — написав карт
ку, щоби в аптицї купити для хорого, та і пої
хав. Сказав мені на потіху: «Було мене кликати, 
як зачали кольки колоти, а не тепер, коли вже 
в него каплі кровн нема».

Я загризла ся на смерть та вже і грошин 
не дала до аптики; гадаю: що єму се вже по
може, коли єму смерть написана.

От не минуло чотири дни, та і впокоїв ся. 
Се чи не покарав єго Бог за мене, що так тяжко 
побив тоді.

Та мені вдовицею довго не дали ходити: 
та й як мені було самій бути? Жалувала я ду
же за небіщиком — бо добрий був чоловік — 
і постановила собі, хоч рік вибути вдовою. Та 
де там! Не дали вороги. Як зачали ходити, як 
зачали раяти, та я послухала люднії, і хоч сьвя- 
щеник не хотів дати шлюбу — конечно щоб я 
хоч пів року вдовувала — а я таки на своїм 
поставила: пішла до уряду і до дохтора, і за

стійність україньско-рускої літератури і спо
нукали єго стати творцем єї в Галичині. 
Подібний случай викликав відроджене Бу- 
ковиньскої Руси. Чиж не годить ся нам 
прийти з моральною підмогою нашим бра
там на Угорщині? Наші товариства про- 
сьвітні і наукові, приватні видавці, наші 
редакциї не повинні жалувати своїх видань 
і пускати їх на Угорску Русь. Певно, що 
з тими виданими стане ся у великій части 
так, як з зерном сіяним евангельским сі
вачем; але може деяке зерно упаде на 
плідну ниву і видасть плід сторицею, може 
від того затліє искра жити і груші вста
нуть та очи розкриють.

Відповідь пражскої »РоІііік« Ґалїчанїнови.

«Ґалїчанін* намагаєсь сегодня поведене ру
с к и х  о п о з и ц и й н и х  п о с л ів  супротив на
ших закидів оборонити. Після гадки сего днев- 
ника теперішна більшість ради державної має 
дуже мало спільності! зі славяньскою справою. 
Славяньску солідарність з’ображує собі сей днев- 
ник на чисто культурній основі, яку голосили 

і Хомяков, Добровский, Колляр. Ми (ред. «Роїібк») 
маємо відповісти, чи Русини повинні свої націо
нальні ідеали і змаганя принести в жертву по- 
льонїзмови. Так само льояльно і річево, як днев- 
ник руских опозицийників боронить, хочемо і ми 
відповісти на єго виводи. Правдою є, що біль
шість парламенту не є більшостию славяньско- 
ю. Она є чисто політичним сполученєм на осно
ві означених засад, мимо того не можна не по
бачити, що всі славяньскі сторонництва полі
тичні, о скілько суть в парламенті заступлені 
з виїмком опозицийних руских і кількох иоль- 
ских послів, найшли ся разом на сій точці, що 
ся орґанїзация на тепер одинока є, що їм умо- 
жливляє, постояти за рівне право народів і роз
вій автономії а з другого боку відповідає етно
графічним взаєминам Австриї, котра анї сла
вяньскою ані нїмецкою не може бути.

На сій політичній точці є солідарні Славя- 
ни австрийскі окрім згаданих опозицийних рус-

илатила і дістала квит, і такой пішла за Сте
пана. Гадаю собі: коли мене небіщик бив за 
него, то нехайже хоч не за дурно. — Нехай вже 
стане ся воля небіщика.

Були і иньші, що хотіли до мене пристати, 
та якось не до смаку мені були. Був Іван Гриц- 
ків, що також хотіли єго до мене пристановити, 
але він мав ще раз до браку йти; а ту весна, 
і робота в поли, бо небіщик помер у пилипівку, 
а я віддала ся зараз но Великодних сьвятах. 
Може-б була за иньшим і хлопця мала, а так 
самі дівчата...

Росли мої дівчата, а вже найбільша вигна
ла ся Юстина, та почали ся трафляти люди до 
неї. І я гадала, що таки прийму до неї зятя. 
Степан троха невдоволенип збував людий то 
так, то. сяк, буцім то дівчині ще час. А мені 
такой накивав, що зятя до хати не хоче, бо він 
не буде в него за наймита. Так тягнуло ся зо 
два роки, а тимчасом доросла і Гапуня, але єї 
ще час було в люди: ледво пятнайцять літ 
єї минуло — а Юстинї вже на двайцять пішло.

Раз прийшов Степан вечір: вже всі спали. 
Каже він до мене, а по тиху:

— Чуєш, жінко, до мене присилав Іван На
конечний.

— Та чого ? кажу.
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ких і польских послів. Наколи згадані посли, 
взивають славяньскі народи Австриї до солїдар- 
ности, то як раз треба їм закинути, що лиш 
они власне, є тї, що ломлять істнуючу політич
ну солідарність Славян, бо очевидячки борють 
ся супротив більшосте, котра, котра сполучує 
в собі побіч консервативних Німців всіх инь- 
ших славяньских послів аветрийских. Коли сей 
дневник означує яко свій ідеал славяньскої со
лідарносте культурну взаїмність в змислї Хомя- 
нова і Колляра, так тоді власне не треба на те 
забувати, що ті мужі мали на оці лиш взаїм
ність на поли культурнім, а противно в тепе
рішнім часі о те йде, що деякі Русини (не всі) 
і Поляки перешкаджають політичній солідарно
сте Славян аветрийских, яка наглядно показуєсь 
в признаю конечности теперішної більшосте. Не 
йде тут о культурну солідарність, лиш о політич
ну солідарність супротив обструкциї.

Наколи нас сей дневник питає, чи ми від 
Русинів жадаємо абдикациї супротив Поляків, 
так ми на се хиба тілько відповісти мусимо, 
що нам щось подібного навіть і не сталось. Обо
рону своїх справ ніхто певно Русинам за зле 
не возьме, але ми би хотіли поспитати, які ру- 
скі справи приміром домагають ся дальше, щоби 
панове Окуневский і тов. в питаню язикових 
розпордяжень ішли рука об руку з обструкций- 
ним Німцями. Ціла ся справа прецінь зовсім Ру
синів не обходить, а все таки тут летять они 
Німцям на поміч супротив нас Чехів! Так само 
не можна собі пояснити, для чого згаданий по
сол промавляв за нїмецкою мовою державною, 
сим капелюхом Ґеслєрівским славяньского сьві- 
та! Се є безперечно дуже тяжкі гріхи супротив 
ночувань славяньскої спільносте, котрі іп сате- 
га сагііаііз навіть і редактор »І алічаніна* не 
повинен би похвалити. При таких ділах не по
може ніяке оправдане, тут лиш одно є до зроб- 
леня, похибки свої пізнати і їх більше не ро
бити. Доки >Ґалїчанїн« і єго ґрупа сего не зро
блять дармо буде він змагати ся поведене сво
їх послів оправдати. Оправдуване буде завеїг- 
ди лиш ннзнанєм своєї вини.

ВІСТИ політичні.
Найвисшим рознорядженєм раду державну 

відрочено, позаяк правительство не могло поро- 
зуміти ся з сторонництвами в справі порядку 
наглячих внесень ані що до скорочена язико
вої дебати. Слідуюча сесия, як зачувати, має 
бути скликана аж в осени. Сеї довшої перерви 
ужиє правительство на стараня, щоби політична 
ситуация прояснила ся. Чи однак і ся перерва 
змінить невідрадні відносини парламентарні, тру
дно припускати будучи навіть найбільшим оп
тимістом. Мабуть, що австрийскою державою 
буде управляти через цілий ювилейний рік 
- § .  14.

— Та як то чого? Хибаж не знаєш, що він 
має парубка, Юзька, що вже виходив кляси?

— Ага, правда! Та нехай ся діє воля Божа! 
Нехай приходять. Дівці вже і так літа минають.

— Та якій дівці? — питає він мене.
— Ну, та Юстинї.
— Ігі на тебе! Я думав про Гапуньку.
— Бій ся Бога! та ти хочеш дівчину ціл

ком осиротити!
— Іди, дурна! — каже він. Як лучить ся 

єї де на бік, то видам; а до дому, до неї таки 
нікого не прийму. Они би мене не шанували. 
Я-б наймитом в них мусів бути, а на наймита 
я вже за старий. Хочеш, то до Гапуньки прийму, 
а Іван Наконечний самий добрий і для мене, 
і для неї.

— Та бо що люди скажуть?
— Хибаж ти не мати так Гапуньцї як 

і Юстинї? Не я видаю а ти! Тиж знаєш, що я 
пристав на твоє, то і твоя сила. А людям засї!

Правду він говорив. Думала я, думала: жаль 
мені Юстини, але жаль і чоловіка. Може справді 
лучить ся який нелюд, та схоче нам пакости 
робити. Вже то мені, як мені: я і тій мама, 
і тамтій. Але Степан тамтій вітчим тож і чести 
ему від них не буде такої як батьковії.

(Дальше буде.)

Ненадійне відроченє ради державної викли
кало всюди велике вражінє. Вже в суботу порі
шено на кабінетовій нараді предложити цїсаре- 
ви безпроволочне відроченє ради державної. 
Зроблено се на другій нараді кабінетовій, яка 
відбула ся під проводом самого цісаря. Цісар 
признав мотива достаточними і найвисшим роз- 
порядженєм відрочив раду державну на неозна
чений час.

Причини відроченя були слідуючі:
По безплідній нараді предеїдателїв клюбів 

дальші наради парламентарні не мали ніяких 
виглядів. Так само не довели до нічого перего
вори з сторонництвами що до способу голосо- 
ваня в язиковій справі. В кінци прийшло би 
було ще до прикрих сцен ІІО ВІДПОВІДІ! ґр. Туна 
в справі градецкої ради міскої і берненьских 
подій. Правительство одним словом могло спо- 
дївати ся самих скандалів, а відтак і кризи 
в кабінеті, бо полишене ся Бернрайтера в міні
стерстві було би неможливе. В кругах ОПОЗИЦІЇ! 

представляють відроченє так, що ґр.Тун обавляв 
ся розпустити парламент безпосередно під вражі- 
нєм відкиненя внесена на отворенє дискусиї над 
градецкою справою. §. 14. почне тепер полаго- 
джувати ті квестиї, котрих не удало ся переве
сти парляментови. Сими днями полагодить він 
буджетову провізорию, податок цукровий, а від
так реґуляцию платні урядників і конґруу.

Всі парляментарні клюби мають днесь 
з раня свої наради, почім відбуде ся заеїданє 
екзекутивного комітету, щоби зредагувати ма
ніфест, котрий підпише також нїмецка партпя
католицка.

»8онп- чп<1 МовІа<ї8-7(;£.« доказує, що про
ект, щоби квоту ухвалювати на основі табель, 
доставлених австрийским правительством, похо
дить не від австрийскої депутациї, але із угор
скої сторони. — На заеїданю субкомітету з 12. 
с. м. принято одноголосно проект, після котрого 
угорска квота на основі числа людності! пред
ставляла би висоту 42%, а на основі табель до
старчених правительством висоту 36*4%, зго
джено ся отже на пересічне число з тих двох
обчислень, то є на висоту 39 6%. ІІа иополуд-| 
невім загальнім заеїданю субкомітету подано 
сей проект до відомості! угорских депутатів. 
ІІізнїйше відбуло ся заеїданє угорскої депутациї 
па котрім взято проект під наради, однак на 
разі не запала ніяка в тій мірі ухвала.

З А н гл ії. Б палаті посольекій на інтер- 
пеляцию в справі ані’лїйскої політики загранич- 
ної, а зглядно в справі бесіди Шемберлєпа в 
Бірмінґгамі дав Курцон такі поясненя. В хінь- 
ских справах збирає теперішнє правительство 
плоди бездїльности попередних правительств 
Опозиция однак не хоче доглянути змагань, які 
теперішнє правительство робить. Відносини Ан
ґлїї до Америки є приязні. Трудності! в західній 
Африці унаслїджені по попередних правитель- 
ствах, є на добрій дорозі до мирної полагоди. 
Значну часть долини Нїлю добуто знова. Анґлія 
знаходить ся на дорозі до Шартум.

В Хінах придбано нові уступства, наслід
ком чого Гонґконґ є забезпечений перед напа
дами. Се осягиено без війни, без пожертвованя 
народної чести і без нараженя приязних відно
син Анґлїї з прочими державами. Л ябуш е до
казував, що очевидно одна часть кабінету 
хоче війни а друга мира. Бесідник домагав 
ся вичеркненя суми 100 фунтів штерлїнґів 
з буджету міністерства справ заграничних по 
причині, що бесіди Шемберлєпа в Бірмінґгамі 
урядово не заперечено. І 'а р к у р т  домагав ся 
докладного означеня засад політики правитель
ства і запитував, котрі то держави є готові зро
бити всііільний замах на анґлїйску торговлю. 
Бесідник годить ся з Шемберлєном, котрий ІІО- 
иирає стислий і тривкий союз з Сполученими 
Державами і заявив, що край і заграниця хо
тіли би бачити, чи Шемберлєн говорив своїм 
іменем чи відвічального правительства. Секре
тар стану Шемберлєн відповів, що щиро бажає 
ліпших відносин з Німцями. Інтереси Анґлїї 
в Хінах є більше зближені до нїмецких чим до 
росийских інтересів. Бесідник питає ся, чи бу
ло би то розумно робити відвічальним цілий 
кабінет за кождз слово, висказане одним чле
ном кабінету. Кабінет принимає відвічальність 
тілько за засадничу заяву в справі політики. 
Всі иньші проголошеня є виразом личних по-

глядів. Слп би они однак не годили ся з за- 
садничими поглядами цілого правительства, в 
тім случаю був би бесідник витягнув відповідні 
консеквенциї. Відтак перечив, що дістав від
праву від президента міністрів. Солідарність 
в кабінеті є ненарушена.

Анґлія є могучою, однак не всємогучою 
державою. Є річи, котрі Анґлія робить, але є 
і такі, котрі не може робити. Вкінци доказує 
Шемберлєн, що він не виступав ані против ані 
за союзом, з виїмком одного случаю. Він був 
тілько против політики ізоляцийної. Тридержав- 
ний союз удержав мир в Европі. Сли би Анґлія 
змогла витворити нивший союз з єї співуча- 
стию і з тими самими цілями, було би дуже 
пожаданою річіїю. Як довго Хіни остануть 
в теперішній ситуациї, а Анґлія без союзників, 
то в будучности ніхто не заручить за незави- 
симість Хін. Союза з Америкою не дораджує, 

! але є за удержанєм близших з нею відносин. 
Чим ліпші будуть ті відносини, тим більша буде 
користь для обох народів і для цивілїзациї. По 

| тій бесіді відкинено внесене на внчеркненє 100 
фунтів штерлїнґів з етату міністерства загра- 
ничних справ.

Н о в н н к її.
— Стан здоровля Еміненциї Кардинала С. Сем- 

братовича. З най вистою приятностию і радости-
ю подаємо до загальної відомості!, що всякі 

| дотеперішні донесеня дневників про грізний стан 
здоровля Еміненциї є зовсім безпідставні. Так
само не правдою є, мовби лікарі для усмиреня
болів встрикували Еміненциї морфіну. Доси се
го средства зовсім не уживано. Стан здоровля 
Еміненциї є вповні нормальний. Онодї відвіду-
вав Еміненцию ексц. намістник ґр. Пінїньскин. 
Еміненция припили ексц. намістннка і розгорю-
вали Самі з ним, а що під той час в палаті на- 
ходив ся і о. митрат Туркевич, то дневники 
жадні сензациї оповістили, що господаря дому
ааетупав о. митрат Туркевич. Подаємо сі вісти
з найкомпетентнїншого жерела.

— Тілько по руски. Духовеньство за т в а р -  
п и ц к о г о деканата, в повіті лїскім, зібране на 
соборчику в Лютовисках дня 24. мая, ухвалило, 
почавши від 15. червня не принимати польских 
писем від всяких властей і поступати в тім 
ділі після ухвал нньшнх деканатів. — Таку са
му ухвалу повзяло духовеньство л ю б а ч і в- 
ск о го  деканата, зібране на соборчику дня 10. 
червня.

— Упадок віденьскої »Сїчи«. На загальні збори 
тов. Січ у Відні! дня 12. червня с. р. зійшло ся 
7 (сім) люда — членів і вибрало головою(!) това
риства молодика, що недавно з тяжкою бідою 
опустив ґімназияльну лавку К. Танячкевича. 
Подаємо тон факт до прилюдної відомосте, що
би схарактеризувати так саму Січ як і подати 
ґенезу знаної єї заяви і телєґрамн в справі віча 
ювилейного кацапів і їх послушників, на котру 
то заяву «Діло» такий натиск ставляло, як би 
то трійка послушників кацапских (К. Танячке
вича вибрано 3-ма голізсами, при чім він сам 
на себе голосував, а вибраний також 3-ма голо
сами Д. Литвинович зрік ся) мала бути міро- 
дайною для всеї молодежи руско-україньскої 
у Відни або в Галичині. Длятого не дивуємо ся, 
що більша часть тямучих і тероризованих членів 
уступила з Січи, так що єї тепер грозить по
важно фактичний упадок і розвязанє, сли єї 
»Букавіна< з »пасобіями< не приспішить до по
мочи. Ходить чутка, що завязуєсь нове това
риство академічне руско-україньске у Відни. 
Воно було би на часі, бо Січ вже цілком зро
била ся мертворучкою кацапствуючою і спить 
собі небога.

Так, так, »Д-Ьленко< не маєш чого тішитись, 
але й Русь-Україна не має чого радуватись. Ой 
Січ, мати, Січ..! Я). К.

— Антисемітові розрухи повторили ся дня 
12-го червня в Копаницях. Повибивано богато 
шиб в жидівских домах і знищено хатну обста- 
нову. Від Колачиць по Ясло спустошено всюди 
корїпми. В Улашівцях підпалено рафінерию 
і медівню Франта. Пожар тривав цілу ніч і зни
щив цілковито фабрику. Підпалено також дисти- 
ляршо нафти. Шкода виносить 60.000 зр. Селя
ни не брали участи в розрухах. На місце розру- 
хів прибула компанія війска з Ряшева.

—  Директором ґімназиї в Станиславові імено- 
I ваний Франц Терликовский, дотеперішннй про- 
I фесор ґімназиї імені! Франца-Иосифа у Львові.

— Страшне нещастє скоїло ся в неділю в се
лі Косцєльци під Хшановом. В часі служби Бо-



з
жої зірвала ся коротка буря і грім ударив в ве
жу костела, котрий станув небавом цїлии в огни. 
З  "вежи дістав ся грім до середини костела і тут 
убив 5 осіб: т. є. дві молоді дівчата, одного ро
бітника, батька 6 дїтий, і двох гірників. З про- 
чих є 25 ранених, а двох боре ся з смертию.

— Зухвалий злодій. До помешканя посесора 
дібр з Кривотул під Отинїєю, С. Цвібля, закрав 
ся в ночи якийсь злодій і зачав порати ся по 
шуфлядах з дорогоцінними річами. Цвібель по
чув се і зловив непрошеного гостя з заду за 
>уку, думаючи, що то єго наймит. Але зараз по 

голосі злодія переконав ся, що ошибає ся, тим 
більше, що зухвалий пташок добув з кишені 
револьвер і вистрілив. Куля хибила а коли зло
дюга міряв до Цвібля в друге, той вхопив за 
курок і недопускаючи до вистрілу став кричати 
о поміч. Збігла ся служба, звязала злодія і від
ставила до судового арешту в Отинїї.

— Намістник ґр. Лев Пінїньский виїзджає нині 
поспішним поїздом до Станиславова, а в середу 
буде в Коломиї і в Печенїжині, де відбуде ся 
отворенє ново утвореного староства.

_ Іспит зрілости в коломийскій ґімназиї від
був ся в днях 31. мая, 1., 2. і 3. червня під про
водом краєвого інспектора шкіл середних п. Іва
на Левицкого. Сьвідоцтво зрілости одержали: 
Будзяновский Володислав, Функенштайн Лев, 
Ґольдшляґ Ланзор, Каргут Теодор, Карґ Иосиф, 
Кеніґсберґ Ісаак, Кухарский Станислав, Марти-

еї^злодїя переконав ся, що ошибає ся, тим повіта фуруханьского, над рікою Таз, в протягу ник ґр. Пінїньский в товаристві старости В. За-

Вальтер Жигмонт, Вайсґляс Вольф. Двом абіту- 
риєнтам позволено на поправку з одного пред
мету, одного репробовано на рік.

— В висшій краєвій школі рільничій в Дубля- 
нах буде опорожнених на 1898|9 рік шість ф\н- 
душевнх, цілком вільних місць. Ті місця надає 
виділ краєвий австрийским підданим, незамо
жним ученикам, пильним, що добре ведуть ся. 
Першеньство мають ті, що зложили іспит зрі
лости в ґімназиї або реальній школі. Подана 
треба вносити до 15. липня с. р. до дирекциі 
краєвої школи рільничої в Дубляиах, з долуче- 
нєм метрики хрещена, сьвідоцтва зрілости, убо
жества і моральности, виставленого місцевою 
властию за час від опущеня школи.

-  Фанатизм релїґійний в Росиї. До монастиря'1 "е допустив.до утечі. — и під УральїкомР в Росиї прибув селяни,. БРу. сиф Ясшьскии, емеритовавии радник і прези
Д Р дент краєвого суду і бувший посол соимовии.янов шукати в молитвах вічного сиасеня. Однак м 1 1

житє в монастирі видало ся єму за мало тяж- — Помер: др. Ф іл я р е т  С ем б р ато ви ч , ц. 
ким, тому постановив закопати ся живцем в зем
лю і так спокутувати свій вік. Прибрав собі до 
помочи свого знайомого 1 орбаджева і в одній 
печері закопав ся в землю так глубоко, що лиш 
руки виставали на верх. По якімсь часі Ґорба- 
джєв прийшов відвідати свого товариша-аске- 
та. та найшов вже єго неживим. Ґорбаджева по
ставлено перед суд і засуджено на 4 роки тяж
ких робіт в копальнях сибірских.

— Обтесаний ніс. Жив собі в Берлині один 
добродій з так могутннм носом, що міг за него 
одержати безпечно першу нагороду па всесьвіт- 
ній виставі носів. Але що люди не дуже собі 
хвалили єго окрасу лиця і висьмівали на пож
дім кроці, властитель носа постановив за всяку 
ціну єго позбути ся. Ходив до найславнїйших 
хірургів в столиці! і питав, чи не могли би єго 
носові! надати подобу трохи звичайнїйшу. Під
дано єго оиерациї і обтісувано могутний ніс 13 сторожию скарбовою відперли від сторони 
доти, доки не став подібним до люднії. Геперірлча напад 400 хлопів з ясельского повіта. Оба- 
ходнть сей добродій спокійно і вдоволено 110' вляють ся позовного нападу на Біч і Горлиці, 
улицях, не звертаючи вже на себе нічиєї уваги..
Та удала онерация готова скортїтн всіх власті,-1Вшско прибуло тут з Іарнова.
те.ІЇВ не конче клясичних носів , мужескии 
сьвіт готов перемінити ся тоді в’ самих Адо
нісів.

— 0 пасовиско. В Дааль коло Колошвара (Кіаи- 
8еиЬиг§) в Семигородї дня 8. с. м. прийшло ме
жи румуньскими селянами а жандармами до 
кровавої стички о сьвяту земленьку, іменно о 
пасовиско. Селяни піддержуючи якесь своє пра
во до двірского иасовиска, вигнали туди свою 
худобу. Дідич покликав жандармів, а коли селя
ни на візванє не хотіли зігнати худоби з двір
ского иасовиска і поставились до жандармів, 
жандарми дали з карабінів кілька сальв і три 
особи положили трупом а десять тяжко ранн
ій між тими війта, присяжного і старшого бра

та церковного. Враз з трема селянами ногибли 
і три штуки худоби, трафлені кулями.
_Замах на листоноса виконано онодї в Франк

ф урті. Якийсь, Франк, з Гайльбрун, вннаймив 
собі комнату і під своєю адресою надав пере
каз на 2і/, марки. Коли листонос явив ся 
з грішми, Франк кинув ся на него з ножем і 
хотів відобрати від него всі гроші. Але листо
нос вирвав ся з комнати і замкнув з надвору 
цвері- Полїция увязнила Франка.

— Недуга цариці. Стан здоровля росийскої 
цариці є дуже сумний. Окруженє на бажане 
царя вправдї не говорить їй о тім нічого, але 
цариця виглядає так мізерно, що годі повірити, 
щоби то була мати двох дівчат, женщина не
давно тому так здорова і сильна. Цар сповняє 
бажане своєї жінки і вибиравсь з нею до Дарм- 
штадту.

— Людоїди в Росиї. Як доносять росийскі 
дневники, в північній Сибіри серед Самоєдів 
і Остияків викрито людожирство. Після вістий 
одного тамошного пароха в окрузі Тазовскім,

одного року з’їджено 20 людий! Оно тим дивнїй- 
ше, що в тій околици повно риб, так що з не
достачі соли мусять їх викидати.

— Образ Корн. Устияновича «Гуцулка» пущений 
на лютерию виграє перше число лютериї львів- 
скої, витягнене 22. н. ст. червня 1898. Зголоси
тись по відобране треба до канцеляриї Науко-
вого тов. ім. Шевченка ул. Академична ч. 8. буває ся множеетво клюбових засідань. До по-
у Львові.

— Віча. Повітове віче ювилейне скликує «Се- 
ляньска Рада» в Бережанах на день 20. червня 
під голим небом в реальности д-ра Чайковского. 
Порядок віча такий: О 10 годині Богослуженє 
в церкві городскій з проповідию. По Богослу- 
женю відкрите віча нредсїдателем і президиї, 
а відтак: 1) реферат о знесеню панщини і 2) 
реферат о орґанїзациї Русинів. — Дня 20. чер
вня відбуде ся віче в Білім камени. По Бого- 
служеню в місцевій церкві зачнуть ся о годині 
12-ій наради віча з рефератами: 1) о ухристи- 
яненю суспільносте,; 2) о виборах до рад гро- 
мадских; 3) о рускім язиці; 4) внесеня.

— Дрібні вісти. Мария Захариясевичева, вдова 
по офіциялї скарбовім у Львові, пожертвувала 
один заставний лист краєвого банку на 100 зр. 
на Преображеньску церкву у Львові при «На
роднім Домі», щоби кождого року при тій цер
кві відправляно богослуженє за покійного єї 
мужа. — В Соколові коло Підгаєць повісив ся 
онодї 34-лїтний зарібник Гринько Дзюрбан, бо 
не мав з жінкою і дітьми з чого жити. — Кіль
кох вязнїв краківского заведеня карного хотіло 
утечи, порозпиловувавши собі кайдани і крати 
в вікні. Заряд заведеня спостеріг се завчасу

В Кракові помер Ио-

к. радник суду краєвого в Бережанах, по довгій 
і тяжкій недузі, дня 10. червня в 53. році житя. 
В. є. п.!

— В вчерашнім числї «Руслана» вкрала ся ра
зяча похибка друкарска. В новинці п. з. «На 
в и д ан е  т в о р ів  Н а т а л ії К о б р и н ь с к о ї»  
стоїть ошибочно: Приготовлявсь також до друку 
Ґергарда Гавсмана «Затоплений дзвін*. Як чи- 
тателї можуть догадати ся, має тут стояти сло
во: / ’авяг.истма.

Т е л є ґ р а м и.
Горлиці, 14. червня. В ночи 4 жандармів

Ясло, 14. червня. Розрухи антіжидівскі 
прибирають грізні розміри. В цілім майже по
віті ясельскім спустошено коршми. За Ду- 
бівцем жандарм убив хлопа, Чайку; — спрова
джено два баталїони війска. Акция здає ся 
мати проводирів. Мають кружити картки: «Роз- 
порядженє з уряду: биймо жидів!»

Напад 400 хлопів на Біч, відперли жан
дарми. Кажуть, що Стояловский в суботу, укри
тий кондукторами і нередміщанами, управляв 
правиборами.

Ясло, 14 червня. Після офіцияльних доне
сень, забуреня в Ясельскім тривають дальше. 
В Колачицях панує спокій, натомість в околич
них селах розрухи о характері антисемітскім при
бирають більші розміри. В Сьвєрховій коло Жми- 
городу ужила жандармерия оружія, причім пав тру
пом один ремісник. На місце випадку прибув ста
роста, відділ війска і жандармерия. В Собньові під 
Яслом знищили ворохобники З шинки. Арешто
вано в ій т а  і 5 р о б іт н и к ів  В розрухах бере

участь переважно молодїж робітнича, котра ни
щить шинки.

Задля конечної потреби більшого числа 
війска, староста Майдович порозумів ся з ко- 
м ан д о ю  к о р п у с н о ю  в К р а к о в і ,  котра 
вишле два баталїони, для утихомиреня забурень. 
До того часу арештовано понад 50 осіб. Люд
ність жидівска дуже занепокоєна. Богатші опу
скають ті сторони.

Станиславів, 14. червня. Прибув тут наміст-

левского. На зелїзници очікували намістника: 
староста Прокопчиц, посадник з радою міскою, 
рада повітова і многі депутациї товариств. З від- 
си удає ся намістник до Коломиї.

Відень, 14. червня. Мимо відроченя ради 
державної в парламенті панує живий рух. Від-

лудня радили клюби лівиці над маніфестом до 
виборців. По полудни зібрав ся екзекутивний комі
тет правиці також в тій цїли. Нині вечером бу
дуть ті комунїкати оголошені. Зраня відбуло 
ся засїданє парляментарної комісиї правиці. На 
тім засїданю були також представителї като- 
лицкого сторонництва нїмецкого Діпавлї, Ебен- 
гох і Карльон. Пів до 12 години з’явив ся в пар
ламенті і ґр. Тун. На нараді нїмецкої партиї 
людової висказано подяку п. ІІІтайнвендерови 
за єго становиско в квотовій депутациї. Ухва
лено розвинути в комунїкатї до виборців про- 
ґраму сторонництва на будучність. — Антисе
міти жадають в своїм комунїкатї відкликана 
язикових розпоряджень і протестують против 
спільної акциї з Шенерером.

Відень, 14. червня. «Уаіегіапсі» робить за
киди Німцям, що хотять ударемнити праці 
угодової комісиї, вибраної моравским сонмом.

Відень, 14. червня. Радикальні Німці го
товлять ся до всенародного віча, щоби почтити 
річницю віча в Хебі, котра припадає на 11. ли
пня. — Корпусна команда війскова в Градци 
заборонила офіцирам проходжувати ся улицями 
з людьми, що носять «нїмецкі» блавати.

Відень, 14 червня. Нїмецкі дневники обго
ворюючи берненьскі ексцеси дуже спускають з то
ну. Забуреня були обдумані' Німцями з гори. — 
Австрийска депутация квотова відбула засїданє 
повне, на котрім порішено жадати від Угорщи
ни 38% квоти. Угорска депутация відповіла, що 
не знає, в який спосіб переведено сей рахунок; 
зажадала докладних таблиць рахункових. В тій 
цїли запросила для дальших переговорів устних 
австрийску депутацию до ІІешту.

Берно, 14. червня. Вчера знова були тут 
забуреня. Прийшло до бійки між публикою а но- 
лїциєю. Арештовано 15 осіб а кількох з лолїциї 
ранено. О 10-ій годині в ночи був спокій.

Будапешт, 14 червня. РезІегЬІоуй приносить 
вість, що австрийске правительство наміряє за- 
систувати язикові розпорядженя до часу, в кот
рім наступило би норозумінє.

Рим, 14. червня. Вчера розпочав ся процес 
перед воєнним судом в Медіолянї против 24 
дневникарів, обжалованих о підбурюване до роз- 
рухів в тім місті'. В числі обжалованих нахо
дить ся о. Альбетраріо, редактор «Оззегудіоге 
СаНоІісо».

Мадрид, 14 червня. Депеша з Гаванни до
носить, що повстанці на Кубі зістали розбиті 
в різних битвах з іспаньским войском. — Іспань- 
ский торпедовець «Терор», о котрого затопленю 
доношено, знаходить ся в заливі Сан-Жуан.

Ню-Йорк, 14 червня. Від суботи до неділі 
видержали Американці' під Ґватанамо цілий ряд 
іспаньских атаків. Вояки американьскої мари- 
нарки укріпили ся в таборі з трех сторін виси
павши високі вали. Іспанці розтаборили ся в лі
сі, з відки уряджують сильні приступи.

Вина іспаньскі 
з Соматозою

найновійше цінне средство відживляюче 
до скріпленя підупавших організмів.

Ціна бутельки 3 корони 60 гелерів.

Головний склад в аптицї
161 162—?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом ' у Львові.5
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Цінник львівскої палати торговельної
і промислової.

Львів дня 7. червня 1898.

І. Акциї за штуку.

Зелїв. г. Кар. Людв. по 200 8Л. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 ял. валь.

србл.........................................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

кред. гал. по 200 зл. в. ав. . 
Гарбарнї в Ряшеві по 200 8Л. в. ав. 
сі аГрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 6С0 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 1С0 ял. в. ав.

Банку гіп. г. 5% в. ав. 8 10% пр. .
,, „ 4’/а%  „ льос в 60 л.
” ” 4% „ в 601 по 200 К

„ краяв. 4%% в. ав. льос в 51 л.
,5 4% в. ав. льос. в 67 л.

Тов. кред. гал. земс. 4% (першаеміс.) 
„ „ „ 4% льос. в 41’/2 літ

.................................. 4% „ в 66 літ .

III. Облїґи за 1С0 зл.

Гал. фонду пропінац. 4% в. ав. . 
Буков. „ „ 6% „ „ .
Комунальні Банку кр. 6% (2 ем.) .

., „ 4*/,®/0 ІЗ ем.)
Зелїзнвцї льокальні 4% по 200 кр._ 
І08Пчки краяв. 6% ва. 8 року 1873

” ” 40/» 1891,о ,о
„ „ 4% по 200 кор. 8 р. 1893
„ м. Львова 4" 0 по 200 кор.

IV. Льоси.
К іста Кракова .

., Станиславова

пла
тять

зл. кр.

жада
ють 

зл. кр.

212 — 216 —
300 — 305 -
374 — 381 -
200 - 210 —
200 - 210 -

260 « - —

110 20 110 90
100 - 100 70
96 60 97 2С

101 — 101 70
98 — 98 70
95 - 98 70
97 40 98 10
97 26 97 95

98 10 98 80
102 75 —
102 50 — —
100 ЗО 101 -
97 50 98 20

103 — —
— — — —
97 80 98 50
96 40 97 -

26 60 28 БО

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

V. Монети :

/іукат пїсарский
1 аполяондор
Пів-імпериял
ГуСгль росиисквй срібний 

„ „ паперовий
1С0 марок вїмспких .

5 62 5 72
9 48 9 58
9 46 9 56
1 20 1 25

127 25 128 —
58 ЄО 59 —

Поїзд

до Львова

Поїзд

зі Львовапосп. | особ посп. | особ.
приходить
0 годинї

ВІДХОДИТЬ
0 годинї

1-50 645 з  Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучавп 6-00 до Підволочиск, Бродів з голови, двірця
7-30 я Зимної водії від % до “/9 влучно 605 „ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
740 п Янова 6’15 я Підволочиск, Бродів з дв. Підзамча
7-50 „ Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 8-35 „ Кракова (Відня, Берліна)

„ „ „ Варшави)755 я Сокаля і Рави рускої 8-50
805 я Лавочного (Пошту) Калуша, Стрия 915 „ Сколього від *“/, до 3,/8 вл.
815 „ Тернополя і Бродів на дворець головний. 9-25 я Янова
9-05 я Кракова від ’% до '% влучно 155 935 „ Підволочиск, Бродів з дв. головного

10-35 „ Іцкан. Сучавп 2-08 9 53 з дв. Пілзамче
10-45 „ Ярослава, Любачева 9 55 я Белзця, Рави рускої, Сокаля
1-01 „ Янова 10-55 я Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави

130 — „ Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 12 05 я Янова від '/7 ДО *% тілько в нед. і сьв.
1-40 „ Сколього, Стрия (Гребенова в. Іо/, до 3,/8) 215 „ Брухович від %  ДО “ /д я „ „

1.50 „ Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучавп 
„ Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

2-40 „ Іцкан (Ясс, Букарешту)
215 2-50

300
„ Кракова (Відня, Берліна)

230 на дв. гол. „ Стрия, Сколього тілько від 1 5 ДО 30/в 
„ Янова5-00 я „ Козови, Бродів на дв. Піде. 311

5-25 на дв. гол. ЗТ6 „ Зимної води тілько від ’/5 до *% вл.
5-40 „ Іцкан, Сучави 326 „ Брухович „ » » » ,  ,
555 „ Сокаля, Белзця і Любачева 4’55 „ Ярослави, Самбора через Перемишль

Ніч Ніч

510 3.04 з Підволочиск, Козови, Грпмалова на Підз. 4-Ю до Кракова (Відня, Берліна, М. Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Бориславаз-зо на дв. головний 5"20

6-Ю я Кракова (Відня) 6-20 „ Янова від %  до *% тілько в нед. і сьв.
7-57 „ Янова від Чь до '% і від '% до 3% щодень б'ЗО „ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави
8-12 від ’/» Д° '%  вл. тілько в неділю і сьвята 1040 640 „ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
8-31 я Брухович тілько від %  до 3% і від ,в/яДО ’•/, 655 „ Тернополя з двірця головного

ВІД 7, ДО 15/а влучно 7’0О я Лавочного (Мункача, Пешту)
853 „ Янона від »/, до ’% тілько в будні дня 7-Ю я Сокаля, Рави рускої 

„ Тернополя з двірця Підзамче8-45 9-Ю я Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 7'15
939 „ Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 

я Іцкан, (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави)
8-40 „ Янова від >/» до 30/, і *% до •”/. вл.

9-45
10-05

щодень, від Чв до '%  в нед. і сьвята
9-55 » Підволочиск, Бродів на дв. головний „ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави

ю-зо „ Лавочного (Пешту) Хнрова, Борислава 1100 „ Підволочиск, Бродів з дв. головного
1215 „ Сколього, Калуша, Борислава. 11-27 з дв. Підзамче

ЗАМІТКА : Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европеискии ріжнить ся від часу львівского о г Ь мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европеи-
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Іретого мая,

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Р ік  за сн ова н а  1892.
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ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„ Д Н Ф С Т Е Р Ь 4
перше і одивоке руске Товариство асекурацийне, лрипоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будивки, уряджене домашнє, скот, господареві 
внаряди, збіже в вернї і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29, І. п.

приймає ласкаві замовленя і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах. 17-104

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає на помешнанє.

Всілякого рода

інструмента ;• 
музичні

найдешевше в 
люнквчнім ф а
бричнім складі

Й
с.с

в

»Дн4стерт>« вступив в 6-тий рік своєї дїяльности з збіль- 
иснкми фондами ґваранпийними, котрих стан з днем 31-го 

грудня 1897 виносить:
73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 
50.000 „ —

Виплачені шкоди до кінця 1897 року 430.100 ер. 42 кр. Тарифи 
»ДнФстра« дуже умірковані. услівя обезпечень користні, а шкоди лікві
дують ся безпроволочно. Поліси >Дн,Истра< приймав Банк краєвии при 
пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через «Дністерь* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кранові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмкого кредиту «Дністерь*, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5^^% і 
1СІЛ додатку на ксиїта адмінїезрациині за інтабуляциєю або 
порукею двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до оироцентованя від членів 
і третих осіб по 4 1/2°/о- у Дїл членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може тілько член обез- 
печений в «Дністр-Ь*. Інформації! уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів «Дністра*, приймає ся.

Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний

176.143 зр.87кр.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ ІИАЗУРКЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опановане і віденлка і'гапсо.

1 ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.
виконує мужеску, дам- 
ску і дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найпри- 
. ступнїйших цінах
Рівнож приймає репарациї нальо
тів. — 3  провінцій вистане ста

рий оказ на міру. 136 62—140

Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти*).

^ > ****х ^  есесствй, а такс ж склад полотен, 
шертінґів, хусток, ручників, сервет, Обрусів, 

пончіх, шкарпеток. — Робітня сукон і швальня білизни 
Прібки на жадане зисилає ся. Ціни як найприступнїйші. 151 40—47

Видає й відповідає за редакпию: Стеоан Кульчицкий.

І. Капралика у Львові.

Цінники даром. 16—24147

Зміна льокалю.
Заложена фірма в року 1877-ім

Вольф КавФман
перенесла ся з улицї Трибунальної 
ч. І. на ул. Лукасїньского ч. 4. (пло
ща Каструм), філія ул. Театральна 16 

Ново відкритий
С К Л А Д  М Е Б Л І В

також і випозичальня 
заосмотрена в всілякі знаряди по
чавши від найбогатших до найскром- 
нїйших. Цілі урядженя для покоїв 
до спаня, сальонів, їдалень і др. — 
Меблі оріхові, ольхові, чорні, також

зелїзні і гнуті, зеркала і т. д.
Ціни низькі і сталі.

З поважанєм
В. КавФ ман,

203 22—52 ул. Лукасїньского, ч. 4.

ПР А Р Л А 'люстР°ване письмо для руского на- ІІГМОДМ р0Ду під редакцивю С. Кульчицкого.
виходить у Львові тижднево кождої пятницї.

Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 
портретами, поучаючі статі з історій', письмень- 
ства, господарства, промислу, вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.
Передплата: В Австрії! річно 4 р. піврічно 2 р. 
чвертьрічно І р. За  границею річно 8 рубл. пів

річно 4 рубл.

Редакция, адмінїстрация і ексіїеднцпя 

Львів, ул. Собісчина ч. 5. Б.

З друкарні' В. А. Шийковского. »


